
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 11 de dezembro de 2017 com a presença dos 

senhores vereadores: Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, Franquilim de Souza Machado, 

Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Robson Alexandre Ramos Haido 

e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores 

para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que serão realizados os 

trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e 

votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. Procedido 

a leitura do pedido de vistas de autoria da vereadora Marcela requer o adiamento da 

votação do Anteprojeto de Lei nº 021/2017. Colocado em discussão, comentado, colocado 

em votação foi aprovado por todos os presentes. Procedido a leitura do pedido de vistas de 

autoria da vereadora Marcela requer o adiamento da votação do Anteprojeto de Lei nº 

022/2017. Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por 

todos os presentes. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 038/2017 - Súmula: 

Dispõe sobre alteração do estatuto dos servidores públicos do município de Palmital - Pr 

(lei n. 172/1991 - antiga lei n. 14-91), e dá outras providências, e dos pareceres favoráveis 

das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão, 

comentado, colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes.  

Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 039/2017 - Súmula: Autoriza a atualização 

da tabela de vencimentos do magistério Municipal e dá outras providencias. e dos 

pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento. Colocado 

em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 040/2017 - Súmula:Dá nova 

redação ao Código Tributário Municipal e dá outras providencias e do pedido de vistas dos 

vereadores, Joarez Godoy, Lourival Latzuk, Robson A. R. Haido por três sessões para 

melhor analise. Colocado em discussão, comentado, colocado em  votação foi reprovado 

por quatro votos e três votos favoráveis. Procedido a leitura do pedido de vistas de autoria 

da vereadora Marcela requer o adiamento da votação do Anteprojeto de Lei nº 040/2017, 

por uma sessão.Colocado em discussão, comentado, colocado em votação por todos os 

vereadores presentes.  Fica portanto adiado a votação do referido anteprojeto para a 

próxima sessão do dia 18.12.2017. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei n° 

041/2017 - Súmula: Autoriza o executivo Municipal a instituir o programa produtor nota 

10 e dá outras providências. e do pareceres favoráveis das comissões de justiça e redação, 

finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão, comentado, colocado em 1ª votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do oficio nº 274/2017 do 

Executivo Municipal em resposta ao pedido verbal do vereador Gilberto A. C. de Almeida 

Junior . Com Protocolo nº 340/2017 um requerimento do vereador Silvionei de J. Alves. 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Com Protocolo nº 341/2017 um requerimento dos vereadores Jose Jonival 

Leale Gilberto A. C. de Almeida Junior.  Colocado em discussão, comentado, em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 342/2017, requerimento 

dos vereadores Joarez Godoy de Lima. Colocado em discussão, comentado, em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 344/2017 um 

requerimento Gilberto A.C. de Almeida Junior. Colocado em discussão, comentado 

colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. De acordo com art. 

174 do R.I., O vereador José Jonival Leal solicita ser levado cascalho na propriedade do 

senhor Jairo Ferreira de Souza. O vereador Franquilim Machado solicita ser feito reparos 

na estrada de acesso a propriedade do senhor João Galdino na localidade de Voltaiado. O 

vereador Gilberto A. C. de Almeida Junior solicita cópia do contrato de comodato firmado 

entre o município e a Capral   do barracão. O vereador Silvionei de J. Alves solicita ser 



feito um quebra molas na rua Jandir Campanini nas proximidades da oficina de motos 

vila Feliz. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram o uso os vereadores, Robson 

A. Ramos Haido, e Gilberto A. C. de Almeida Junior. Terminado os trabalhos o Sr. 

Presidente encerrou a sessão. 
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